淮河流域的第一个水 力發电站--安徽省佛 子嶺發电站的电力已在 7月25日向合肥市輸送 电力, 支援合肥市的工 業建設和城市照明用 电。水庫附近的農業社 也將獲得电力供应。

圖中右下方是佛子嶺 水力發电厂, 左边矗立的是架設电线網的鉄 塔, 远方是佛子嶺水庫 連拱壩。

新華社記者丁峻攝

1956年8月6日 星期 1 第 3 5 号

全縣人民努力防备 英勇搏斗

战勝了强大台風的襲擊

縣人民努力防备、英勇搏斗,基本上保証了人畜安 全, 減輕了房屋、財產、農作物所遭受的損失。

台風侵襲期間,各級領導干部、共產党員,以及許 多解放軍官兵,与羣众同甘苦、共患难,深入現場, 親自动手。万余人的突击隊,日夜巡邏在圩岸上、 工厂中、住屋边,一發現緊急情況,就动手搶殺。

在这次緊張的战斗中,出现了許多英勇的事蹟。 外岡鄉崗峯第2農業社社員周爱珍,一夜不睡,衣 服湿了又湿,还同其他人一起,搶救出社里的50多 头猪、1200多只鸭、鹅。城区合成毛巾厂工人程晓 清和大新建筑合作社王宝慶, 冒着風雨, 攀登到70

8月1日、2日,強大台風侵人本縣境內。由於全 尺高的水塔上,加固水塔,保証了工厂的安全生 產。黃渡区供銷社的干部, 搶救出大批骨粉、肥田 粉、食鹽,使國家免受損失7500多元。

> 縣防汛指揮部的3只电話机,鈴声日夜响着,在 电話声中,傳來了各地战斗的捷报。

> 3日,縣、区委都召开了緊急会議,研究善后工 作。各級領導上,慰問了受災戶; 对吹坏了房屋的 人家,已初步作了安置;民政部門又撥出一筆救濟 款,帮助困难户修建家圃;受伤的人,都進行了医 瘀。现在,工厂中照常生產; 農業社里, 正在克服 台風所带來的困难,繼續为爭取秋熟丰收而努力。

(綜合通訊員稿)

在抗台阶利战线

分类排隊 加強管理

建新社繼續向百斤棉目标奋斗



小庙鄉建新農業社的社务管理委 員会,在台風过后,根据全社4062 畝棉花生長情况, 作了分析排隊, 並提出措施。第一类,原來生長良 好, 苗高2尺至3尺, 已現蕾, 結好

棉桃1-2个,台風侵襲后倒伏最嚴重的有1827畝, 佔总面積45%。这类棉花目前就要迅速把棉苗輕輕 扶起, 用脚踏緊, 同时全面進行松土除草、喷磷、 治虫, 开始第2次打边心, 防止瘋長。第二类生長 一般,苗高1尺半至2尺,受台風影响一般,但排 水不畅的1624畝, 佔总面積40%。这类, 要全面修 理水溝、拥直棉株、除草松土、喷磷、治虫。第三 类, 苗長7寸至1尺半, 棉苗矮短黃瘦, 積水滿溝, 有611 畝多, 佔总面積15%。这种棉花就要及时拥 土、开溝、修溝,除草耘土,看棉苗生長情况,適 当追肥;还要整枝脱褲腿,以減少落花落鈴,提早成 熟。现在,正在按照这个計划行动,社員們仍旧滿怀 信心,向百斤棉的丰產目标奋斗。(德章、义民)

增建社里搶收搶栽双季稻

楊甸鄉增建第1農業社第12生產隊,31日上午接 到台風警报后,生產隊長就發动了45个社員,搶收 顶上,可以看見許多人用自己的身体緊緊压着將要

> 高級農業社第 1 分社的1324 畝水稻上,自 7月16日就开 始点灯誘蛾, 除有大風和月 亮外, 每夜都 要点9盏汽油 灯和170余盏 小灯。圖为該 社第8大隊所 点的誘蛾灯一

朱桥鄉黎明 角。(百花攝)

已經成熟的双季稻前季早稻,到8月1日上午,8畝 2分双季早稻全部搶收到家。現在,又突击插上后 季稻秧。社員們望着黃澄澄的谷子与一行行鳥油墨 綠的稻秧,都有說不出的高兴。 (朱錦明)

曙光3社应該接受教訓

葛隆鄉曙光第2農業社听了台風警报后,干部立 即發动了社員分头員責, 做了許多准备工作。 曙光 第3農業社的干部听了后,沒有重視起來,認为台風 不一定有; 並說: "我們这里不要緊,要是吹坏了东 西,河西草屋多的第2社要吹得一塌糊塗。? 开会 时,鄉干部同他們商量,社干部也若無其事,会后, 也沒很好發动社員做准备。結果第2社只吹倒13个 車棚、6間房子、20 垛牆壁,人、牛都未受損伤; 而第3社, 吹倒車棚29个、房子9間、牆壁68垛, 2只牛压倒在牛棚里受了伤。第3社的干部們,应 該从这个事实中得到一些教訓, 今后別 再盲 目麻 痺,空喊"篤定"了!

(木子、士心)

我的人 とうなる。

当風緊雨急的时候, 在城西粮庫的一个草棚倉庫

被風雨掀坍的屋頂, 並緊張搶修。这 些人当中,就有粮食局城西粮庫工 人、共產党員薛加仁同志。当台風消 息來到的时候, 他就忙着做好各項准 备工作; 台風來时, 他就不顧一切搶 救粮食, 眼睛被狂風暴雨侵襲痛得睁 不开, 衣服也湿透了, 但他还不下火 綫, 正在这时, 爱人打來急电話說, 家里房屋天窗已被吹走,房屋有倒坍 的危险, 叫他赶快回去。但他根本没 有把这个問題放在心上,在电話中急 促的交代了几句

后, 又消失在暴 風雨中……。

(谷平)



國务院發出关於做好对台風的 **搶救和善后工作的緊急指示**

國务院 4 日發出了关於做好台風的搶救和 善后工作的緊急指示。指示中說: 國务院对 此次台風災害甚为关怀,务希各地切实做好 以下工作:

一、搶救工作是急不容緩的。对伤者要帮 助医療, 死者要帮助安葬; 对仍处在危险地 区的要轉移到安全地点; 对房屋倒塌、無家 可归的, 应当暂时安置到公共住所或搭盖臨 时庵棚, 对無粮的地区要設法調运一部分粮 食以应急需。总之,使受災有困难的羣众, 在治病、住房、吃粮等方面得到適当照顧。

二、电路中断的地区,要抓緊修复,特別 是要使工厂动力的綫路, 迅速畅通, 以免影 响生產。

三、防汎工作更要加強起來。对風浪摧毀 的海塘堤壩,要尽早修复;水情緊張的地 区, 要嚴密看守,防止災情繼續擴大,以減少 農作物的損失。已經受害的農作物,能夠搶 救的,要加強田間管理,使其恢复生長;不 能搶救的,要及时补种、改种。

四、遭台風地区, 应当把搶救和善后工作 列为当前的中心工作之一; 省要組織員責干 部下去,一方面摸清情况,同时發現問題, 就地解决; 專、縣更要大力帮助区鄉做好善 后工作。

繼續做 好

台風侵襲后的善后工作



做好台風侵襲后的善后工 作, 特別是对人畜伤亡、房 屋倒坍的受災戶的安置; 以 及用各种办法促使受损農作

物恢复生長,是当前農村中的一項重要任务。各 地对此已采取了緊急措施, 受災戶一般都有了妥 善的安置。对各种作物的管理,也提出了要求, **並开始行动。**

但是从目前情况看,有些干部又產生了新的麻 痺松勁思想,認为"台風已过,万事大吉";一 小部份羣众情绪尚未完全安定; 生產上的進度还 不很快。因此,还須繼續向羣众宣傳科学道理, 提高認識。对受災戶,要关切他們的痛苦,好好 慰問;其中未妥善安置的,应动员羣众發揚团結 互助精神,帮助解决;有实际困难的,國家可給 予適当的补助和支援;教育發放到救濟 与負款 户, 把資金用到最急需的地方去, 不要浪費掉。 在農業生產上,可以根据具体情况,分类排隊, 作出不同的措施。原來農活很忙,加上台風影 响,又要增加許多事,所以農業社里应該根据輕 重緩急,作好安排,例如双季稻的搶收搶栽,棉 花扶苗、拥土、松土、开溝,修水車,追肥、除 草等几項,季節緊迫、当前急需,不能拖延。这 些新工作,都要合理制訂劳动定額和报酬。

最后,还要告訴大家,八、九月份正是台風和 其他自然災害經常發生的季節,8月8日起又將遇 到一次大潮汛。因此, 必須繼續提高警惕, 充分 防范准备,确保秋熟丰收的实现。